

1998 Report Card and The State of Our Children

Please note the following corrections to the printed and PDF versions of our 1998 Report Card and State of Our Children companion reports:

1998 Report Card (corrections)

1. Page 3, First Paragraph: "In 1987, one in five children (1.6 million) lived in poverty."
2. Page 4, Second Chart (Child Poverty Rate): 1987 rate should be 20.8%.
3. Page 7, 3rd line from top: 1.8 million should be 1.6 million.
4. Page 12, Teen Births Chart: Change end year from 1995 to 1996.
5. Page 13, First Paragraph: "8.4 per 1,000 births in 1987 to 5.5 per 1,000 births in 1996" should be changed to "9.0 per 1,000 births in 1987 to 5.9 per 1,000 births in 1996."

State of Our Children (corrections):

1. Page 3, Economic Growth Chart (top right hand corner): \$110,830 (Top fifth income in 1985-87) should be changed to \$110,630.
2. Page 4, Ten-year Highlights, Family Economics: "one in five children (20.8% or 1.8 million)" should be changed to "one in five children (20.8% or 1.6 million)".
3. Page 9, Economic Growth Chart: \$110,830 (Top fifth income in 1985-87) should be change to \$110,630.
4. Page 12, Child Poverty Chart: 1987 year should be 20.8. Also, 20.8 and 26.0 should be written/noted for 1987 and 1996 years respectively.
5. Page 19, California Health Trends Chart: Teen Birth horizontal axis years should read 1987 (instead of 1989-90) and 1996 (instead of 1997-98).

Copied from:

<http://www.childrennow.org/california/rc98/rc98corrections.html>
as posted 1/22/2005